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	Nachrichten für die Woche vom: 
	27
	1
	bis
	2
	2
	2024


Dekanat:

Beckum

Pfarrei:

St. Jakobus, Ennigerloh

Gemeinde:

St. Laurentius, Westkirchen

4. Sonntag im Jahreskreis
Sonntag, 28.01.
10.00 Uhr
Tauffeier 

11.00 Uhr    
Eucharistiefeier 

In der Woche:

Donnerstag, 01.02.
16.30 Uhr
Rosenkranzgebet
Freitag, 02.02.
19.00 Uhr

Wortgottesfeier mit Kommunionausteilung 





zum Fest Mariä Lichtmess


Vorschau auf den nächsten Sonntag

Samstag, 03.02.

16.00 Uhr
Kinderkiche

Sonntag, 04.02.
  9.30 Uhr
Eucharistiefeier – mit Blasiussegen - 

Neues aus unserer Kirchengemeinde

Spenden in der Advents- und Weihnachtszeit
Nun liegen alle Ergebnisse der verschiedenen Aktionen und Kollekten in der Advents- und Weihnachtszeit vor. Es sind beeindruckende Zahlen, die uns zeigen, dass wir in unserer Gemeinde auch die Menschen gut im Blick haben, denen es nicht so gut geht wie uns.

- Die Caritas-Adventssammlung brachte einen Betrag von 5140,00 €. Den Bezirkshelferinnen - die mit den Handzetteln, die sie in die Haushalte ihres Bezirkes gebracht haben, diese Sammlung angekündigt haben – sei ein herzliches Dankeschön gesagt. Ihre Spende wird hier vor Ort für die Menschen genutzt, die in finanzielle Schwierigkeiten geraten sind.

- Bei der ADVENIAT Kollekte spendeten Sie an den Weihnachtstagen 1444,51 €. Das Bischöfliche Hilfswerk wird dieses Geld weltweit den Menschen in Not zur Verfügung stellen.

- Bei der Sternsingeraktion sammelten 37 Kinder und Jugendliche für Kinder in den ärmsten Ländern dieser Erde den beeindruckenden Betrag von 5075,77 €.

- Und durch die Tannenbaumaktion sammelte die Landjugend 2001,57 €. Mit diesem Geld wird u.a. der ambulante Kinder- und Jugendhospizdienst in Westkirchen unterstützt.

An dieser Stelle sei allen, die auf ihre Weise zu diesen beeindruckenden Spendenergebnissen beigetragen haben, ein herzliches Dankeschön gesagt. Durch Ihr Mittun oder auch durch Ihre Spende geben wir den Menschen, denen das Geld zugutekommt, ein Zeichen der Hoffnung. Vielen Dank!

Dankeschön!
Herzlichen Dank sei auch allen gesagt, die dazu beigetragen haben, dass wir die Advents- und Weihnachtszeit in so ansprechender Weise gestalten konnten. Dank an alle, die dafür gesorgt haben, dass die Kirche so herrlich dekoriert war. Dank an das Krippenteam, dem Liturgieausschuss und allen, die zum Gelingen der festlichen Gottesdienste beigetragen haben. Es war wieder einmal eine Freude!

Kollekte

Die Kollekte ist an diesem Sonntag, 28. Januar, für die Aufgaben in unserer Gemeinde bestimmt.

Hauskommunion

In dieser Woche findet die Hauskommunion zu den vereinbarten Zeiten statt. Die Gemeindemitglieder, denen es aus alters- oder gesundheitlichen Gründen nicht möglich ist am Gottesdienst teilzunehmen, aber gern die Kommunion empfangen möchten, mögen sich bitte im Pfarrbüro oder bei Diakon P. Sommer melden (Tel.: 737).

Darstellung des Herrn – Mariä Lichtmess
40 Tage nach Weihnachten schauen wir in dem Wortgottesdienst mit Kommunionfeier am Freitag, 02. Februar, um 19.00 Uhr auf Maria und Josef, wie sie das Kind in den Tempel bringen. Wir schauen auf den Greisen Simeon, wie er in diesem Kind, in Jesus Christus, das Licht der Welt erkennt.

In dieser Feier werden die Lichtmesskerzen gesegnet, die wir gerade dann zuhause anzünden können, wenn wir in besonderer Weise Hilfe benötigen. Das Licht der Kerze, das uns an Mariä Lichtmess erinnert, zeigt uns, dass wir uns getragen und gehalten wissen dürfen von dem menschgewordenen Gott.

Kinderkirche

Um 16.00 Uhr sind am Samstag, 03. Februar, alle Familien mit ihren Kindern bis einschließlich des zweiten Schuljahres zur Kinderkirche willkommen. Die Kinder können gern in ihren bunten Karnevalskostümen kommen. Bitte weitersagen!

KfW: „Karneval für alle“
„Zum Karneval für alle“ lädt die Theatergruppe der Frauengemeinschaft am kommenden Samstag, 03. Februar, um 19.00 Uhr ins Pfarrheim ein, wo Sie ein buntes Programm erwarten wird. Seien Sie willkommen!
Blasiussegen
Am nächsten Sonntag, 04. Februar, wird in der Eucharistiefeier, die um 9.30 Uhr beginnt, am Ende des Gottesdienstes der Blasiussegen erteilt. Der Heilige Blasius war wegen seiner unermüdlichen Hilfsbereitschaft und Menschenliebe geachtet. Jeden Kranken, der seine Hilfe erbat, sah er als seinen Bruder an. Aufgrund seiner Fürsorge und Liebe zu den Menschen wurde er später zum Bischof gewählt. Vor seinem Tod betete Blasius zu Gott, dass die Bitten aller Menschen, die ein Leiden an ihrem Hals oder sonst eine Krankheit haben und in seinem Namen um Gesundheit bitten, erhört werden.

Seien Sie zur Mitfeier des Gottesdienstes herzlich Willkommen!

Bücherei

Die Bücherei ist donnerstags von 16.30 bis 17.30 Uhr und sonntags von 10.00 bis 12.00 Uhr geöffnet.

Öffnungszeiten im Pfarrbüro:

Montag und Freitag
geschlossen

Dienstag und Mittwoch: 
  9.00 Uhr bis 11.30 Uhr

Donnerstag: 
14.30 Uhr bis 17.30 Uhr

Telefon: 
0 25 87 / 7 37

Fax:       
0 25 87 / 81 66

E-Mail: 
stlaurentius-westkirchen@bistum-muenster.de
Im Internet:  
www.kirche-ennigerloh.de
In dringenden seelsorglichen Angelegenheiten ist unter Telefon 737 auch außerhalb der Öffnungszeiten des Pfarrbüros ein Seelsorger erreichbar!
