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	Nachrichten für die Woche vom: 
	10
	2
	bis
	16
	2
	2024


Dekanat:

Beckum

Pfarrei:

St. Jakobus, Ennigerloh

Gemeinde:

St. Laurentius, Westkirchen

6. Sonntag im Jahreskreis
Sonntag, 11.02.
11.00 Uhr

Eucharistiefeier 
In der Woche:

Aschermittwoch, 14.02.  19.00 Uhr

Eucharistiefeier mit Austeilung des Aschekreuzes

Donnerstag, 15.02.

16.30 Uhr

Rosenkranzgebet

Vorschau auf den nächsten Sonntag

Sonntag, 18.02.

   9.30 Uhr

Eucharistiefeier 



18.00 Uhr


Kreuzwegandacht
Neues aus unserer Kirchengemeinde

Kollekte

Die Kollekte ist an diesem Sonntag, 11. Februar, für die Aufgaben in unserer Gemeinde bestimmt.
Flüchtlingshilfe
Die Mitglieder der Flüchtlingshilfe treffen sich am Dienstag, 13. Februar, um 17.00 Uhr mit den Geflüchteten und deren Gastfamilien im Pfarrheim.

Österliche Bußzeit

Mit dem Aschermittwoch beginnt die Fastenzeit. Es ist schon eine besondere Zeit im Laufe des Jahres. Manchmal wirkt sie ein wenig dunkel und bedrückend und doch spüren nicht Wenige, wie notwendig und wohltuend diese Wochen bis Ostern sein können. Wir stellen uns einem Teil unseres Menschseins, den wir ansonsten, in all der Hektik und Schnelllebigkeit, gerne vergessen. Vielleicht ist es aber genau das, was diese Wochen so wertvoll machen. Einmal einen anderen Blick auf sich selbst und das Leben wagen.

Der Alltag verführt uns dazu, möglichst viele Dinge gleichzeitig zu tun und dadurch viele „halben Sachen“ zu machen, statt uns einer Sache ganz zuwidmen.

Deshalb kann es gut sein, das Tempo aus dem Alltag zu nehmen, um so bewusster zurück und nach vorne zu schauen. Vielleicht geht mir dabei auf, dass die Zeit, die vor mir liegt, mir viele Möglichkeiten schenkt, das Leben zu entdecken.

Im Namen des Gemeinderates wünsche ich Ihnen ein gutes und lebendiges Zugehen auf das Osterfest! Paul Sommer, Diakon

Aschermittwoch
Am Aschermittwoch, 14. Februar, laden wir um 19.00 Uhr zur Eucharistiefeier mit Spendendung des Aschenkreuzes ein. Seien Sie herzlich willkommen!

Elternabend: Erstkommunion

Um 20.00 Uhr treffen sich am Mittwoch, 14. Februar, die Eltern, deren Kinder sich auf die Erstkommunion vorbereiten, zum zweiten Elternabend im Pfarrheim. Die Feier der Erstkommunion ist in diesem Jahr am Samstag, 13. April, um 11.00 Uhr.

Landfrauen: Doppelkopf
Die Landfrauen laden am Freitag, 16. Februar, um 19.00 Uhr zum Doppelkopfturnier ins Pfarrheim ein. Anmeldungen nimmt Ursula Schürmann (97 02 25) entgegen.
Kreuzwegandachten

In dieser Fastenzeit sind Sie vom ersten bis zum fünften Fastensonntag, jeweils um 18.00 Uhr zum Beten und Betrachten des Kreuzweges eingeladen. Die erste Kreuzwegandacht ist am kommenden Sonntag, 18. Februar, um 18.00 Uhr.

Morgenlob

Auch das Morgenlob wird uns in unserer Gemeinde durch die Fastenzeit begleiten. Jeweils von montags bis freitags, in der Zeit von 8.00 Uhr bis 8.15 Uhr ist Gelegenheit, den Tag mal anders zu beginnen. Ein erstes Morgenlob ist - nach dem ersten Fastensonntag - am Montag, 19. Februar, um 8.00 Uhr. Seien Sie herzlich willkommen!

Bücherei

Die Bücherei ist geöffnet donnerstags von 16.30 bis 17.30 Uhr und sonntags von 10.00 bis 12.00 Uhr.

Öffnungszeiten im Pfarrbüro:

Montag und Freitag
geschlossen

Dienstag und Mittwoch: 
  9.00 Uhr bis 11.30 Uhr

Donnerstag: 
14.30 Uhr bis 17.30 Uhr

Telefon: 
0 25 87 / 7 37

Fax:       
0 25 87 / 81 66

E-Mail: 
stlaurentius-westkirchen@bistum-muenster.de
Im Internet:  
www.kirche-ennigerloh.de
In dringenden seelsorglichen Angelegenheiten ist unter Telefon 737 auch außerhalb der Öffnungszeiten des Pfarrbüros ein Seelsorger erreichbar!
