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	Nachrichten für die Woche vom: 
	02
	03
	bis
	08
	03
	2024


Dekanat:

Beckum

Pfarrei:

St. Jakobus, Ennigerloh

Gemeinde:

St. Margaretha, Ostenfelde

Sonntag, 03.03.

10.30 Uhr
Kreuzwegandacht


11.00 Uhr
Eucharistiefeier
Dienstag, 05.03.

19.00 Uhr
Abendlob
Mittwoch, 06.03.

19.00 Uhr 
Eucharistiefeier 
Vorschau auf den nächsten Sonntag
Samstag, 09.03.

15.30 Uhr
Tauferinnerungsgottesdienst im Pfarrheim
Sonntag, 10.03.

09.00 Uhr
Kreuzwegandacht



09.30 Uhr
Eucharistiefeier


12.15  Uhr
Tauffeier 

Neues aus unserer Kirchengemeinde
Kreuzweg

Zum Beten und Betrachten des Kreuzweges sind Sie am heutigen Sonntag, 03. März um 10.30 Uhr herzlich eingeladen.

Kollekte

Die Kollekte am Sonntag, 03. März ist für die Aufgaben in unserer Gemeinde bestimmt.

Abendlob

In der Fastenzeit sind Sie wieder jeweils am Dienstagabend um 19 Uhr zu einem meditativen Abendlob in unsere Kirche herzlich eingeladen; gut 20 Minuten Innehalten vor Gott mit Liedern, Psalmen, einem Gedanken und Gebet als besondere Vorbereitung auf das kommende Osterfest.

Treffen der Senioren

Am Dienstag 05. März treffen sich unsere Senioren ab 14.30 Uhr im Pfarrheim zum gemütlichen beisammen sein.

Abendmesse

Am Mittwoch, 06. März, sind Sie um 19 Uhr zur Eucharistiefeier eingeladen.

Tauferinnerungsfeier

Der Gemeinderat lädt am nächsten Samstag, 9. März, alle Eltern mit ihrem Kind, dass im Jahr 2023 in unserer Kirche getauft wurde, zu einem gemeinsamen Nachmittag ins Pfarrheim ein. Beginn der Tauferinnerungsfeier, ist um 15.30 Uhr. Anschließend sind die Familien eingeladen sich bei Kaffee und Kuchen miteinander auszutauschen. Auch die Geschwisterkinder sind zu diesem Nachmittag eingeladen!

Gründung von Familienkreisen

Die Kolpingsfamilie Ostenfelde lädt Familien zu einem Informationstreffen zur Gründung von Familienkreisen für Montag, den 11. März, ab 20 Uhr ein. Bei dem Treffen haben junge Familien die Gelegenheit, sich mit anderen Familien auszutauschen und gemeinsame Aktivitäten zu planen und zu erleben. Familienkreise bestehen in der Regel aus fünf bis zehn Familien, die sich regelmäßig zu verschiedenen Aktivitäten treffen. Die Kreise sollen unter anderem die Gelegenheit geben, Gleichgesinnte zu treffen und sich auszutauschen, Dinge zu unternehmen, die man als Familie nicht alleine tun kann, sich untereinander zu vernetzen und Kinder unterschiedlicher Altersstufen miteinander in Kontakt zu bringen.

Das Treffen findet im Pfarrheim statt. Die Referentin des Abends ist Clara Huerkamp von der KF Enniger. Bei der KF Enniger gibt es viel Erfahrung mit Familienkreisen, aktuell gibt es dort fünf. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. Bei Fragen können sich Interessierte an Franz-Josef Kleigrewe (Tel. 02524-950515) wenden. Eine Mitgliedschaft in der Kolpingsfamilie ist für eine Teilnahme nicht erforderlich.

Bildungsangebot der Kolpingsfamilie

Erziehung auf die kesse Tour

Weniger Stress in der Erziehung und ein spannendes Miteinander in der Familie ist das Ziel des KESS-erziehen-Elternkurses, den die Kolpingsfamilie Ostenfelde allen interessierten Vätern und Müttern anbietet. Der Begriff KESS steht in diesem Konzept für kooperativ, ermutigend, sozial und situationsorientiert. Wer sich über diesen Kurs informieren will, ist herzlich eingeladen zum Informationsabend KESS-erziehen am 12.März. um 19.30 im Kindergarten. Frau Susanne Libor, ausgebildete KESS-Kursleiterin, stellt an diesem Abend das Konzept des Kurses vor, der aus 5 Abenden á 2 bis 2,5 Stunden besteht, gibt erste inhaltliche Impulse und einen Einblick, wie in dem Kurs miteinander gearbeitet wird. Die Teilnahme am Informationsabend ist kostenlos. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: Franz-Josef Kleigrewe Tel. 02524/950515
Öffnungszeiten Pfarrbücherei

donnerstags von 16.00 bis 17.30 Uhr.

sonntags von 10.00 – 12.00 Uhr

Öffnungszeiten Pfarrbüro:

Dienstag und Mittwoch
  9.00 Uhr bis 11.30 Uhr

Donnerstag: 
14.30 Uhr bis 17.30 Uhr

Telefon: 
0 2524 / 7435

E-Mail: 
stmargaretha-ostenfelde@bistum-muenster.de
In dringenden seelsorglichen Angelegenheiten, außerhalb der Öffnungszeiten des Pfarrbüros:

Pfarrer Shaji Sebastian Tel.: 02524-2678585 oder Diakon Paul Sommer Tel.: 02587-737
