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	Nachrichten für die Woche vom: 
	24
	02
	bis
	01
	03
	2024


Dekanat:

Beckum

Pfarrei:

St. Jakobus, Ennigerloh

Gemeinde:

St. Margaretha, Ostenfelde

Samstag, 24.02.
               15.00 Uhr
Feier der Firmung
Sonntag, 25.02.

09.00 Uhr
Kreuzwegandacht


09.30 Uhr
Eucharistiefeier
Montag, 26.02.

16.00 Uhr
Kreuzwegandacht der Kommunionkinder
Dienstag, 27.02.

19.00 Uhr
Abendlob
Mittwoch, 28.02.

19.00 Uhr 
Eucharistiefeier 
Freitag, 01.03.

19.00 Uhr
Eucharistiefeier zum Herz Jesu Freitag
Vorschau auf den nächsten Sonntag
Sonntag, 03.03.

10.30 Uhr
Kreuzwegandacht



11.00 Uhr
Eucharistiefeier
Neues aus unserer Kirchengemeinde
Firmung

Die Eucharistiefeier, in der 17 Jugendliche aus unserer Gemeinde und 10 Jugendliche aus Westkirchen durch Bischof Stefan Zekorn das Sakrament der Firmung empfangen, beginnt am Samstag, 24. Februar, um 15 Uhr in unserer Kirche.
Wir wünschen den Jugendlichen die Freude am Glauben, der uns in Jesus Christus immer wieder Spuren des Lebens zeigt. Allen, den Jugendlichen, deren Familien und Angehörigen wünschen wir eine gute und beeindruckende Feier.

Ein ganz herzliches Dankeschön sei den Katechetinnen Judith Tegelkamp und Konny Freitag gesagt, die auch in diesem Jahr die Vorbereitung der Jugendlichen begleitet haben. Durch ihr engagiertes und begeisterndes Mittun haben sie ein beeindruckendes Zeichen des Glaubens gegeben, das auch so manche Jugendliche angesprochen hat.

Sieben Jahre haben die beiden mit ganz viel Freude sich für die Firmvorbereitung verantwortlich gezeigt. Jetzt möchten Sie diese Aufgabe gerne weitergeben.

Wer sich vorstellen kann, sich in diesem Bereich unserer Gemeinde einzubringen, kann sich gerne bei Konny Freitag im Pfarrbüro (Tel. 74 35) oder bei Diakon Paul Sommer (Tel. 0 25 87 / 737) melden, um weitere Einzelheiten zur Firmvorbereitung zu bekommen.

Kollekte

Die Kollekte ist an diesem Sonntag, 25. Februar, für die Aufgaben in unserer Gemeinde bestimmt.

Kreuzweg
An diesem 2. Fastensonntag, 25. Februar, sind Sie um 9.00 Uhr eingeladen, den Kreuzweg Jesu betrachtend und betend zu begleiten.

Treffen der Alleinstehenden

Die Alleinstehenden unserer Kirchengemeinde treffen sich am Sonntag wieder zum Kaffee trinken und anschließendem gemütlichen Beisammensein um 14.30 Uhr im Pfarrheim.
Kreuzwegandacht der Kommunionkinder

Am Montag. den 26. Februar um 16 Uhr sind unsere Kommunionkinder in die Kirche eingeladen und betrachten und beten dort gemeinsam den Kreuzweg. Auch Eltern und Großeltern dürfen gern mit dazukommen.

Abendlob

In der Fastenzeit sind Sie wieder jeweils am Dienstagabend um 19 Uhr zu einem meditativen Abendlob in unsere Kirche herzlich eingeladen; gut 20 Minuten Innehalten vor Gott mit Liedern, Psalmen, einem Gedanken und Gebet als besondere Vorbereitung auf das kommende Osterfest.

Abendmesse

Am Mittwoch, 28. Februar, sind Sie um 19 Uhr zur Eucharistiefeier eingeladen.

Herz-Jesu-Freitag

Der Gottesdienst zum Herz-Jesu-Freitag ist am 01. März um 8.30 Uhr in unserer Kirche. 
Sie sind herzlich eingeladen.

Weltgebetstag der Frauen aller Konfessionen
Der Weltgebetstag der Frauen ist in diesem Jahr am Freitag, 01. März, um 15.30 Uhr in der evangelischen Kirche in Ostenfelde.

Bildungsangebot der Kolpingsfamilie

Erziehung auf die kesse Tour

Weniger Stress in der Erziehung und ein spannendes Miteinander in der Familie ist das Ziel des KESS-erziehen-Elternkurses, den die Kolpingsfamilie Ostenfelde allen interessierten Vätern und Müttern anbietet. Der Begriff KESS steht in diesem Konzept für kooperativ, ermutigend, sozial und situationsorientiert. Wer sich über diesen Kurs informieren will, ist herzlich eingeladen zum Informationsabend KESS-erziehen am 12.März. um 19.30 im Kindergarten. Frau Susanne Libor, ausgebildete KESS-Kursleiterin, stellt an diesem Abend das Konzept des Kurses vor, der aus 5 Abenden á 2 bis 2,5 Stunden besteht, gibt erste inhaltliche Impulse und einen Einblick, wie in dem Kurs miteinander gearbeitet wird. Die Teilnahme am Informationsabend ist kostenlos. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: Franz-Josef Kleigrewe Tel. 02524/950515
Öffnungszeiten Pfarrbücherei

donnerstags von 16.00 bis 17.30 Uhr.

sonntags von 10.00 – 12.00 Uhr

Öffnungszeiten Pfarrbüro:

Dienstag und Mittwoch
  9.00 Uhr bis 11.30 Uhr

Donnerstag: 
14.30 Uhr bis 17.30 Uhr

Telefon: 
0 2524 / 7435

E-Mail: 
stmargaretha-ostenfelde@bistum-muenster.de
In dringenden seelsorglichen Angelegenheiten, außerhalb der Öffnungszeiten des Pfarrbüros:

Pfarrer Shaji Sebastian Tel.: 02524-2678585 oder Diakon Paul Sommer Tel.: 02587-737
