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	Nachrichten für die Woche vom: 
	30
	03
	bis
	05
	04
	2024


Dekanat:

Beckum

Pfarrei:

St. Jakobus, Ennigerloh

Gemeinde:

St. Margaretha, Ostenfelde

Karsamstag, 30.03.

21.00 Uhr
Feier der Osternacht 






mit anschließender Agape

Ostersonntag, 31.03.

11.00 Uhr
Festmesse

Ostermontag, 01.04.

09.30 Uhr
Festmesse
Mittwoch, 03.04.


16.00 Uhr 
Üben der Kommunionkinder




19.00 Uhr 
Eucharistiefeier 
Donnerstag, 04.04.

19.00 Uhr
Üben der Kommunionkinder mit Eltern
Freitag, 05.04.


14.30 Uhr
Tauffeier

Vorschau auf den nächsten Sonntag
Sonntag, 07.07.


09.30 Uhr
Feier der Erstkommunion
Neues aus unserer Kirchengemeinde

Karsamstag

Die Auferstehung Jesu feiern wir am Karsamstag, 30. März, um 21 Uhr. Wir feiern diesen festlichen Gottesdienst mit Unterstützung des Jugendchors und der Young Voices.

Nach der Messe kann bei Brot, Wein und gemeinsamen Gesprächen verweilt werden.
Ostern

Die Festmesse an Ostern beginnt um 11 Uhr und wird vom Pfarrcäcilienchor unterstütz.

Ostermontag beginnt der Gottesdienst um 9.30 Uhr.

Wir wünschen allen Gemeindemitgliedern ein gesegnetes Osterfest.

Kollekte

Die Kollekten an Ostern sind für Aufgaben in unserer Gemeinde bestimmt.

KLJB: Osterfeuer

Die Landjugend lädt am Ostersonntag, 31. März, ab 17 Uhr zum Osterfeuer auf dem Schützenplatz ein. Für das leibliche Wohl ist bestens gesorgt. Seien Sie herzlich willkommen.

Üben der Kommunionkinder

Für die Feier der Erstkommunion treffen sich die Kommunionkinder am Mittwochnachmittag, den 3. April um 16 Uhr und noch einmal am Donnerstagabend, den 4. April um 19 Uhr – dann zusammen mit ihren Eltern – jeweils in der Kirche.

Dazu sind auch die Kommunionkerzen mitzubringen.

Abendmesse

Am Mittwoch, 03. April, sind Sie um 19 Uhr zur Eucharistiefeier eingeladen.

Tauffeier

Am Freitag werden um 14.30 Uhr zwei Kinder in unserer Gemeinde getauft.

Wir gratulieren den Eltern und Familien ganz herzlich und wünschen ihnen Gottes Segen!

Pfarrbüro

Das Pfarrbüro bleibt in den Osterferien vom 28. März - 04. April 2024 geschlossen.

Feier der Erstkommunion

Am Weißen Sonntag, 7. April, gehen in der Eucharistiefeier um 9.30 Uhr 10 Mädchen und 7 Jungen zur Erstkommunion. Die Kinder haben sich mit ganz viel Freude in den vergangenen Wochen und Monaten auf diesen Tag vorbereitet.

Herzlichen Dank sei den Eltern gesagt, die die Kinder in der Familienkatechese begleitet und unterstützt haben. Ein besonderer Dank an Beate Lohaus und Christiane Steinbicker, die 8 Jahre lang als Katechetinnen die Kommunionvorbereitung betreut haben und nun diese Aufgabe an ihre Nachfolgerinnen Alexandra Meyer und Steffi Kemper abgeben. Herzlichen Dank für euer Engagement und euer Mittun in unserer Gemeinde.

Allen Mitfeiernden wünschen wir einen beeindruckenden Gottesdienst und einen richtig schönen Festtag! Die Kollekte an diesem Samstag ist für die Diaspora Kinderhilfe bestimmt.

Der Dankgottesdienst der Kommunionkinder ist am Sonntag, 14. April um 11 Uhr.

Frauengemeinschaft St. Margaretha Ostenfelde

Wir wandern den Pflaumenweg

Die kfd Ostenfelde lädt am Samstag, 20. April 24 zu einer Wanderung in Stromberg ein. Gestartet wird in Fahrgemeinschaften um 13 Uhr ab Pfarrheim. Anmeldungen nimmt Annegret Homann, Tel. 02524/4643, entgegen.

Mitgliederversammlung der Frauengemeinschaft Ostenfelde

Zahlreich waren die Mitglieder der kfd Ostenfelde am Donnerstag, 14. März 2024, der Einladung zur Mitgliederversammlung gefolgt.

Nach der Begrüßung durch die Teamsprecherin Frau Annegret Homann gedachte man der verstorbenen Mitglieder, bevor es mit den Regularien weiter ging. Frau Monika Wördemann verlas den Kassenbericht. Die Kassenprüferinnen Frau Gabi Thier und Frau Andrea Averbeck hatten keine Beanstandungen und bestätigten eine korrekte Kassenführung, sodass der Vorstand entlastet wurde. Für die ausscheidende Kassenprüferin Frau Gabi Thier wird beim nächsten Mal Frau Silke Lückemeier die Kasse mitprüfen. Einen Rückblick über die Veranstaltungen in 2022 und 2023 hatte Frau Maria Zanke zusammengefasst. Im Folgenden gab die Teamsprecherin bekannt, dass 6 Teammitglieder zur Wiederwahl stehen. Somit wurden Luzia Hövelmann, Andrea Ohlmeyer, Irmgard Wilmer, Monika Wördemann und Maria Zanke von der Gemeinschaft im Amt bestätigt. Im weiteren Programmpunkt erfolgten die Ehrungen der langjährigen Mitglieder. Zu diesen kfd-Jubilarinnnen (50/51 Jahre MItgliedschaft) gehörten: Regina Drewniok, Ursula Hilge, Maria Jüttner, Hanne Knoop, Gerda Meinhart, Margret Picker, Karin Schlotmann und Irmgard Westarp. Anschließend wurden noch 3 Bezirkshelferinnen verabschiedet. Frau Bernhardine Lückemeier, Frau Margret Horstmann und Frau Gertrud Niggemann erhielten als Dankeschön für Ihren jahrelangen ehrenamtlichen Einsatz ein Blumenpräsent. Als neue Mitarbeiterinnen im Besuchsdienst konnte die Teamsprecherin Frau Kathi Böcker, Frau Brigitte Linius und Frau Alexandra Meyer begrüßen. Nach diesem offiziellen Teil folgte nun die launige Unterhaltung mit Ette & Lilly. Der Bauchredner brachte mit seinen humorvollen Plaudereien das Publikum zum Lachen und Schmunzeln, in dem er scherzhaft Personen aus dem Saal in seinem Programm „auf die Schüppe“ nahm. Abschließend stand dann noch die beliebte Verlosung von Blumen, Gutscheinen und den vom Team gebackenen Torten auf dem Programmpunkt, bevor die Versammlung beendet wurde.

Öffnungszeiten Pfarrbücherei

donnerstags von 16.00 bis 17.30 Uhr.

Ostersonntag geschlossen
Öffnungszeiten Pfarrbüro:

Dienstag und Mittwoch
  9.00 Uhr bis 11.30 Uhr

Gründonnerstag:                        geschlossen
Telefon: 
0 2524 / 7435

E-Mail: 
stmargaretha-ostenfelde@bistum-muenster.de
In dringenden seelsorglichen Angelegenheiten, außerhalb der Öffnungszeiten des Pfarrbüros:

Pfarrer Shaji Sebastian Tel.: 02524-2678585 oder Diakon Paul Sommer Tel.: 02587-737

