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	Nachrichten für die Woche vom: 
	22
	03
	bis
	29
	03
	2024


Dekanat:

Beckum

Pfarrei:

St. Jakobus, Ennigerloh

Gemeinde:

St. Laurentius, Westkirchen

Palmsonntag

Sonntag, 24.03.
9.30 Uhr

Eucharistiefeier


18.00 Uhr 
Bußgottesdienst
In der Woche:

Montag, 25.03.
  

8.00 Uhr
Morgenlob



19.00 Uhr
Gottesdienst der Frauengemeinschaft
Dienstag, 26.03.
  

8.00 Uhr
Morgenlob


Mittwoch, 27.03.
8.00 Uhr
Morgenlob

Gründonnerstag, 28.03.
8.00 Uhr
Morgenlob

 
20.00 Uhr
Abendmahlsfeier mit Kirchenchor




anschl. bis 22.00 Uhr Anbetung

Karfreitag, 29.03.
8.00 Uhr

Morgenlob


15.00 Uhr
Liturgie vom Leiden und Sterben Christi




in St.Margaretha
Vorschau auf Ostern

Karsamstag, 30.03.
8.00 Uhr
Morgenlob

21.00 Uhr
Osternachtfeier mit Kirchenchor




Beginn vor dem Kreuz auf dem Friedhof

Ostersonntag, 31.03.
9.30 Uhr
Festgottesdienst

Ostermontag, 01.04.
11.00 Uhr
Festgottesdienst mit Kirchenchor

Neues aus unserer Kirchengemeinde

Osterkrippe

So manche Menschen erfreuen sich Jahr für Jahr an unserer Osterkrippe. Auch in diesem Jahr hat der Liturgieausschuss diese Krippe zum Palmsonntag - mit dem Einzug Jesu in Jerusalem - wieder aufgebaut. Das Krippenbild verändert sich entsprechend der besonderen Tage in dieser Karwoche: am Gründonnerstag, am Karfreitag und am Karsamstag zur Osternacht.

Am vierten Ostersonntag, 21. April, dem Sonntag des Guten Hirten, wird ein letztes Bild dargestellt.

Um das Geheimnis vom Tod und der Auferstehung Jesu werden wir viele Worte hören. Die Bilder der Osterkrippe können uns helfen, die Ereignisse, die sich in diesen Tagen um Jesus ranken, noch tiefer in uns aufzunehmen.

Palmsonntag
Am heutigen Palmsonntag, 24. März, beginnen wir den Gottesdienst mit der Palmweihe um 9.30 Uhr am Denkmal hinter der Kirche. Alle Gemeindemitglieder, die Familien mit ihren Kindern und deren bunten Palmstöcken sind zur Mitfeier herzlich eingeladen.

Die Kinder bis einschließlich des 2. Schuljahres ziehen nach der Palmweihe mit in die Kirche ein und gehen anschließend zur kindgerechten Feier des Palmsonntags ins Pfarrheim. Dort hat der Kreis der Kinderkirche alles entsprechen vorbereitet.

Kollekte

Die Kollekte ist am heutigen Sonntag, 24. März für die Christen im Heiligen Land bestimmt.

Bußgottesdienst

Kurz vor Ostern noch einmal das eigene Leben in den Blick nehmen – dazu sind Sie am heutigen Palmsonntag, 24. März, um 18.00 Uhr zu einem Bußgottesdienst willkommen. Dieser steht unter dem Thema: „Ich will alle heilen, deren Herz zerbrochen ist“.

Morgenlob
Das Morgenlob ist in der Karwoche von Montag bis einschließlich Karsamstag, jeweils in der Zeit von 8.00 Uhr bis 8.15 Uhr in der Kirche. Lieder, Psalmen, ein Gedanke und Stille prägen auch in dieser Woche das Morgenlob. Seien Sie willkommen, den Tag mal wieder etwas anders zu beginnen.

Hauskommunion

In dieser Karwoche findet die Hauskommunion zu den vereinbarten Zeiten statt. Die Gemeindemitglieder, denen es aus alters- oder gesundheitlichen Gründen nicht möglich ist am Gottesdienst teilzunehmen, aber gern zu Ostern die Kommunion empfangen möchten, mögen sich bitte unter der Telefonnummer des Pfarrbüros (Tel.: 737) melden.

KfW: Gottesdienst

Am Montag, 25. März, wird die Eucharistiefeier um 19.00 Uhr von der Frauengemeinschaft mitgestaltet.

Gründonnerstag
Die Eucharistiefeier am Gründonnerstag, 28. März, feiern wir um 20.00 Uhr in unserer Gemeinde. In diesem Gottesdienst gedenken wir des letzten Abendmahles, das Jesus vor seinem Tod mit seinen Jüngern gehalten hat. In diesem Gottesdienst sind alle BesucherInnen eingeladen, die Kommunion unter beiderlei Gestalten zu empfangen. Musikalisch wird diese Abendmahlsfeier vom Kirchenchor mitgestaltet.

Karfreitag

Die Karliturgie, die Liturgie vom Leiden und Sterben Jesu beginnt am Karfreitag, 29. März um 15.00 Uhr in St. Margaretha. Dieser Gottesdienst ist sehr schlicht gehalten. In allem will die Liturgie versuchen, der Stunde des Todes Jesu gerecht zu werden.

Karsamstag

Die Auferstehung Jesu feiern wir am Karsamstag, 30. März, um 21.00 Uhr. Wir beginnen diesen festlichen Gottesdienst mit dem Osterfeuer auf dem Friedhof mit dem segnen des Osterfeuers und der Osterkerze. Anschließend ziehen alle Mitfeiernden in die dunkle Kirche ein, die nach und nach durch das Licht der Kerzen erhellt wird. Wir hören das Exsultet - das Osterlob - und lassen uns von den hoffnungsvollen Texten des Lebens und der Auferstehung ansprechen. Auch diese besondere Feier wird vom Kirchenchor musikalisch gestaltet.

Ostern

Die Eucharistiefeier am Ostersonntag, 31. März, ist um 9.30 Uhr

Am Ostermontag, 01. April, beginnt der Gottesdienst, der auch vom Kirchenchor begleitet wird, um 11.00 Uhr.

Zur Mitfeier der Gottesdienste an den Kar- und Ostertagen laden wir ganz herzlich ein!

Landjugend: Osterfeuer

Die Landjugend lädt am Ostersonntag, 31. März ab 18.30 Uhr zum Besuch des Osterfeuers ein. Der Ort wird noch in der Kirche und in der Zeitung bekanntgegeben. Für das leibliche Wohl wird bestens gesorgt sein.

Geänderte Pfarrbürozeiten

In den Osterferien ist das Pfarrbüro in der Karwoche am Dienstag, 26. März und Mittwoch, 27. März in der Zeit von 9.00 Uhr bis 11.30 Uhr für Sie geöffnet.

In der Osterwoche bleibt das Büro geschlossen und hat dann wieder am Dienstag, 09. April geöffnet.

Pfarrbücherei

Die Pfarrbücherei ist an Gründonnerstag von 16.30 bis 17.30 Uhr geöffnet.
Ostersonntag bleibt die Bücherei geschlossen. 

Geänderte Pfarrbürozeiten

In der Karwoche am Dienstag und Mittwoch von 9:00 Uhr – 11:30 Uhr

In der Osterwoche bleibt das Pfarrbüro geschlossen.
Telefon: 
0 25 87 / 7 37

Fax:       
0 25 87 / 81 66

E-Mail: 
stlaurentius-westkirchen@bistum-muenster.de
Im Internet:  
www.kirche-ennigerloh.de
In dringenden seelsorglichen Angelegenheiten ist unter Telefon 737 auch außerhalb der Öffnungszeiten des Pfarrbüros ein Seelsorger erreichbar!
