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Kath. Pfarrei St. Jakobus 


– Gemeinde St. Mauritius, Enniger –


Publicandum

5. Sonntag der Osterzeit
05.05.2024
Im Anschluss an diesem Gottesdienst findet das Gemeindecafé statt, 
alle sind herzlich hierzu eingeladen. 
Am heutigen Sonntag freuen sich die Betreuer und Betreuerinnen des Jugendlagers auf zahlreiche Besucher ab 14.30 Uhr zum 
Kaffee- und Kuchensonntag auf der Pfarrhaustenne.

Am Dienstag biete Pastoralreferentin Anke Trockel für die älteren Kinder aus dem Kindergarten Drosselnest eine kleine Kirchenführung an. Anmeldungen nimmt der Kindergarten entgegen.

Zu einem Linedance Schnuppertermin am 07. Mai um 17 Uhr sind alle Frauen der kfd herzlich in das Mauritiusheim eingeladen.
Die Maiandacht der kfd Frauengemeinschaft findet am Mittwoch, 08. Mai um 15 Uhr in St. Marien am Voßbach statt. Um Anmeldung zu den jeweiligen Terminen wird bis zum 06. Mai bei Lydia Becker gebeten.

Am Freitag findet um 08.30 Uhr ein Wortgottesdienst auf der Tenne statt.

Am nächsten Sonntag laden wir zur Maiandacht um 18 Uhr bei der Familie Woeste ein.

Der Verwaltungsrat teilt mit, das die Sanierung der Außenfassade 
unserer Kirche abgeschlossen ist. Dabei wurden unter anderem die Fugen an den Fenstern nachgearbeitet, wodurch es zu Spannungen in der Glasfassade kommen kann. Demzufolge können sich kleine Fragmente lösen und in die Seitenschiffe herabfallen. Wir würde Sie daher bitten, vorerst die Seitenschiffe möglichst nicht mehr zu benutzen und im Mittelschiff Platz zu nehmen. Nach Rücksprache mit dem zuständigen Architekten und der ausführenden Firma liegt hier kein Mangel in der Ausführung vor. 
Die Kollekte wird heute für die Aktion Mensch gehalten. 
Vielen Dank für Ihre Unterstützung.
