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	           Ennigerloh, 13. August 2024

Herzliche Einladung zur Erstkommunionvorbereitung

Liebes angehendes Erstkommunionkind,
liebe Eltern, 

hiermit möchten wir Dich und Deine Eltern herzlich zur Vorbereitung auf die Erstkommunion einladen! In dieser Vorbereitung wollen wir mit dir gemeinsam den christlichen Glauben näher kennenlernen und schauen, was dieser Glaube mit unserem Leben zu tun hat. 
Neben uns Seelsorger*innen wirst du Personen aus der Bibel kennenlernen, Geschichten aus dem Leben von Jesus und seinen Freunden hören und in den Festen des Kirchenjahres einen ganz anderen, vielleicht sogar neuen Blick auf das Leben finden. 
Am Ende dieser Vorbereitung empfängst du dann zum ersten Mal den Leib Christi – das klingt jetzt noch eigenartig, aber du wirst schon sehen, es lohnt sich! 
Die Feier der Erstkommunion ist am Donnerstag, den 29.5.2025 (Christi Himmelfahrt).

Liebe Eltern, wir laden Sie herzlich ein zu unserem 
Informationsabend, am Montag, den 26. August um 19.30 Uhr im Jakobushaus.

Dort werden wir Sie über den Ablauf der Vorbereitung informieren und die Gruppen einteilen. Die Leitung der Kleingruppen wird von Katechet*innen übernommen. Es wäre schön, wenn sich möglichst viele Eltern dazu bereit erklären. 
Für die Vorbereitung melden Sie sich bitte über den QR-Code an:
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Bitte bringen Sie zum Informationsabend die unterschriebene Datenschutzerklärung, ein Foto Ihres Kindes sowie einen Kostenbeitrag von 10,00 € für sämtliche Materialien mit. 

Wir freuen uns auf den gemeinsamen Weg mit Ihnen und Ihrem Kind. 
Herzliche Grüße
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