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Protokoll der Gemeinderatssitzung der Kath. Kirchengemeinde St. Jakobus
am 27.08.2024 im Jakobushaus 

Teilnehmer:innen:	Andrea Hille, Barbara Kramer, Milena Kone, Claudia Recker, Marcel Recker, Stefan Rupieper, Martin Schniederkötter, Annegret Walkenhaus-Forner, Elsbeth Welke, Johanna Weppel
Seelsorgeteam:	Pfarrer Andreas Dieckmann, Sabine Grimpe, Britta Illigens
Entschuldigt:	Dagmar Bückmann, Josef Northoff, Laura Sonnenburg, Annette Westerbarkey, Ingo Westerbarkey
TOP 1		Begrüßung und Einstimmung
Stefan Rupieper begrüßt die anwesenden Mitglieder des Gemeinderates. Die musikalische Einstimmung wird von Barbara Kramer eingebracht und unterstützt.
Stefan Rupieper gratuliert im Namen aller Annegret Walkenhaus-Forner zu ihrem runden Geburtstag und Marcel Recker zur kirchlichen Trauung. Beide erhalten ein Präsent des gesamten Gemeinderates.
Außerdem weisen Claudia Recker und Stefan Rupieper darauf hin, dass die Freud-und-Leid-Kasse des Gemeinderates wieder gefüllt werden muss. Die anwesenden Mitglieder geben ihren entsprechenden Beitrag ab. Die entschuldigten Mitglieder werden gebeten dies in der nächsten Sitzung nachzuholen.
TOP 2	Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
Von den anwesenden Gemeinderatsmitgliedern und im Vorfeld sind keine Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung eingegangen. Das Protokoll wird somit genehmigt.
TOP 3 Ökumenisches Wochenende der Offenen Kirchen 29.-31.08.2025
Das ökumenische Wochenende der offenen Kirchen findet vom 29. bis zum 31. August 2025 statt. Ein vielfältiges Programm wird zu einem hoffentlich gelingenden Wochenende beitragen. Am Freitag beginnt das Wochenende mit einem theologischen Kabarett mit drei Protagonisten, darunter auch Christoph Tiemann, in der evangelischen Kirche. Für die Veranstaltung wird es einen Kartenvorverkauf geben, um die begrenzten Plätze entsprechend vergeben zu können. Der entsprechende Ticketpreis wird entsprechend dem Hintergrund des Ticketverkaufes günstig gehalten.

Der ökumenische Auftaktgottesdienst wird am Samstag um 18 Uhr in der Jakobuskirche stattfinden. Um 20 Uhr wird es dann ein Chorangebot bzw. Chorkonzert im modernen Stil in der evangelischen Kirche geben. Ergänzend dazu wird es rund um die evangelische Kirche die Möglichkeit zur Verpflegung geben. Am Samstagabend wird von 22 bis 0 Uhr eine Illumination in der Jakobuskirche mit kurzen biblischen Texten und Filmmusik stattfinden. Die Veranstaltung ist frei zugänglich, kann also in diesem Zeitraum beliebig besucht und verlassen werden.

Am Sonntag findet dann ein gemeinsamer ökumenische Familiengottesdienst mit anschließendem gemeinsamen Picknick, das insbesondere Familien mit jüngeren Kindern ansprechen soll, statt. 

Beide Kirchengemeinden freuen sich sehr über die bereits geknüpften und entstehenden Kontakte. Das Wochenende der offenen Kirchen soll ein Angebot werden, dass viele Altersstufen anspricht und eine gewisse Abgrenzung zum Pfarrfest erfährt, um beiden Formaten konkrete Inhalte zusprechen zu können. Die optische Verbindung der beiden Kirchen wird durch die Illumination durch RGB stattfinden. Darüber hinaus könnten Banner, Luftballons oder Bänder die optische Verbindung über die gesamte Wegstrecke ergänzen.

TOP 4 Bericht aus dem Pfarreirat/Pastoralen Raum
Der pastorale Raum ist bereits kirchenrechtlich in Kraft getreten. Die Umsetzung des pastoralen Raumes erfolgte am 1. Januar 2024 und soll bis ca. 2030 abgeschlossen sein. Ennigerloh bildet einen gemeinsamen pastoralen Raum mit Oelde. Seitens des Bistums ist ein Koordinator zugeteilt, der den gesamten Prozess begleiten wird. Die Seelsorger der Gemeinden setzen sich in der 39. Kalenderwoche zusammen. Am 23. November 2024 wird es einen Kennenlerntag des Koordinierungskreises geben. Für Ennigerloh werden Andreas Dieckmann, Sabine Grimpe, Ursula Voeth und Stefan Rupieper im Koordinierungskreis vertreten sein. Für Oelde werden die Pastoralreferenten Philipp Langenkämper und Sara-Maria Scherner das Gremium verstärken. Die zwei weiteren Plätze, die aus Oelde besetzt werden, werden noch zeitnah gewählt.

Im November 2025 wird dann der Rat des pastoralen Raumes gewählt, der dem bisherigen Pfarreirat entspricht. Allerdings wird es insgesamt weniger Teilnehmer geben als die bisherigen Teilnehmerinnen und Teilnehmer aus beiden Gemeinden, um die Prozesse zu verschlanken. Dadurch wird auch der Gemeinderat weitere Bedeutung gewinnen, da dieser in den jeweiligen Gemeinden der direkte Kontakt zu den Gemeindemitgliedern bleiben wird. Dieser wird für Ennigerloh auch im November 2025 gewählt. Sofern bereits jetzt Ideen für neue bzw. weitere Mitglieder bestehen, können gerne Vorschläge gemacht werden.

TOP 5 Rückblick auf die Ferienlager
Alle Ferienlager, auch in den Ortsteilen, sind hervorragend gelaufen. Insbesondere für die Ferienlager in Eisenberg und auf Ameland gibt es weitere Rückmeldungen. Sowohl die Leiterteams als auch das Kochteam sind mit den Ferienfreizeiten sehr zufrieden. Besonders herauszustellen und dafür auch einen zusätzlichen Dank an alle Beteiligten auszusprechen, ist, dass der Aufwand der Kinderbetreuung in den letzten Jahren enorm gestiegen ist. Für das Ferienlager in Eisenberg wird Florian Scharpenberg im nächsten Jahr wahrscheinlich die Lagerleitung abgeben.
Außerdem wurde noch einmal diskutiert, wie die Mitglieder des Gemeinderates ihre hohe Wertschätzung den Betreuerinnen und Betreuern gegenüber zum Ausdruck bringen können. Welche Möglichkeiten gibt es, den handelnden Personen den besonderen Dank der Gemeinde zu überbringen. Die Mitglieder des Gemeinderates können gerne Vorschläge machen, die dann mit den Leiterteams abgesprochen werden.


TOP 6 Verschiedenes
Wallfahrt 01.09.2024
Die Ennigerloher Stadtwallfahrt findet am 1. September 2024 statt. Für alle, die nicht mitwandern können, gilt auch eine herzliche Einladung zum Gottesdienst, den der Inklusionschor mitgestalten wird.
Pfarrbrief 2024
Das Team des Pfarrbriefes startet nun in die Gestaltung des nächsten Pfarrbriefes. Der Redaktionsschluss steht bisher noch nicht fest. Unter anderem wird z. B. die Kolpingsfamilie einen Beitrag zusteuern. 
Erntedank-Gottesdienst
Das Erntedankfest im Jahr 2024 wird am 6. Oktober 2024 um 11 Uhr in der Reithalle des Reit-Zucht-und Fahrvereins Ennigerloh-Neubeckum in der Hoest gefeiert. Das Erntedankfest wird als großes gemeinsames Fest mit den Gemeinden St. Joseph (Neubeckum), St. Mauritius (Enniger) und St. Jakobus (Ennigerloh) stattfinden. Musikalisch begleitet wird der Gottesdienst von der Band aus Neubeckum. Die Landfrauen und die Landjugend kümmern sich um das leibliche Wohl im Anschluss an den Gottesdienst. Der Gemeinderat wird beim Stühle aufstellen unterstützen. Die konkrete Uhrzeit wird noch über die Messenger-App mitgeteilt, über die alle Gemeinderatsmitglieder zu erreichen sind.
Monatliches Friedensgebet
Das monatliche Friedensgebet im Vorfeld des Gottesdienstes am Donnerstagabend wird fortgeführt. Freiwillige, die das Gebet gestalten möchten, sind herzlich eingeladen sich in den Plan einzutragen.
Beauftragungsfeier Britta Illigens
Das Pontifikalamt – die Beauftragungsfeier der neuen Pastoralreferentinnen und Pastoralreferenten, für und mit Britta Illigens, findet am 29. September 2024 um 14.30 Uhr im Münsteraner Dom statt.
75 Jahre KLJB Ennigerloh
Die Jubiläumsfeier der KLJB zu deren 75-jährigem Jubiläum findet am 9. November 2024 auf dem Hof Dörhoff statt. Um 18 Uhr findet dort die Abendmesse statt und im Anschluss sind alle Mitglieder und Ehemaligen herzlich zu einer Jubiläumsparty eingeladen.
Termine
	· 1. September 2024
	
	Stadtwallfahrt nach Telgte

	· 29. September 2024
	14.30 Uhr
	Beauftragungsfeier Britta Illigens in Münster

	· 6. Oktober 2024
	11 Uhr
	Reithalle des Reit-Zucht-und Fahrvereins Ennigerloh-Neubeckum in der Hoest

	· 9. November 2024
	18 Uhr
	Abendmesse auf dem Hof Dörhoff (75 Jahre KLJB Ennigerloh)

	· 29.-31.08.2025
	
	Ökumenisches Wochenende der offenen Kirchen


Johanna Weppel
Schriftführungsteam
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